Глинковский

№10 (3696)

Пятница 7 марта 2025 год

Общественно-политическая газета Выходит по пятницам

Цена свободная



8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ



Среди многих профессий есть те, которые мужчины практически не выбирают, и одна из них – социальный работник. А ведь эта профессия требует немало физических и эмоциональных сил. Работать в этой сфере непросто, ведь далеко не каждый человек способен разделить чужую боль, сопереживать, поддержать, предоставляя при этом еще и полный «набор» социальных услуг. Поэтому большинство из социальных работников выбрали профессию по зову души и сердца. И сегодня, в канун Международного женского Дня мы хотим рассказать нашим читателям об этих удивительных женщинах.

Марины Валерьевны Старинковой за плечами большой жизненный опыт.

В должности соцработника она работает уже 13 лет, с 6 февраля 2012 года. Сей-

КОГДА РАБОТЕ ПЕСНЯ ПОМОГАЕТ

час она обслуживает восемь пенсионеров, двое из которых имеют инвалид-

 Я отношусь к ним с большим уважением, как к своим старшим и мудрым наставникам. Никогда у нас не возникает никаких конфликтов. Работа с пожилыми людьми требует большого терпения, умения сопереживать, готовности прийти на помощь. Пожилые люди меня научили лучше понимать других. А самое главное, я научилась ценить каждый прожитый день, – рассказывает Марина Валерьев-

Рабочий день социального работника Марины Старинковой длится с девяти утра и до пяти вечера. К каждому из восьми подопечных нужно прийти не менее трех раз в неделю. С раннего утра надо сходить в магазин за покупками или за лекарствами в аптеку, оплатить по счетам за коммунальные услуги, заняться уборкой квартир и еще выполнить необходимую работу по дому. И это далеко не полный список услуг, которые предоставляет соцработник Марина Валерьевна Старинкова.

В официальном списке социальной помощи нет услуги под названием «Выслушать всё, что наболело». Но без этого не обходится ни один визит к подопечным. Многим пожилым людям, кроме как соцработнику, излить душу

попросту некому. Доверие надо заслужить! Но ещё сложнее бывает морально. Сколько подопечных столько и характеров, к каждому нужен свой подход. Пенсионеры тоже успевают «прикипеть» душой к своему соцработнику настолько, что тяжело переживают, когда они уходят на больничный или в отпуск.

Конечно, чтобы заслужить такое отношение к себе, надо добросовестно и с любовью работать не один год, быть терпеливым, внимательным, добрым, уметь поддержать добрым словом, поднять настроение, чтобы пожилой человек понял, что он по-прежнему нужен окружающим.

Среди главных трудностей профессии Марина Валерьевна называет зиму. Ее подопечные проживают на довольно обширной территории, попробуй успей по всем делам. Если в тёплое время спасает велосипед, то зимой, когда на улице мороз и дороги завалены снегом, многокилометровые расстояния приходится преодолевать пешком. За рабочий день наматывается очень много километров, да еще и с полными сумками на перевес.

Наверное, для каждого человека нет ничего ужаснее одиночества, а тем более, одинокой старости. И от этого, к сожалению, никто не застрахован. А бывает, человек всю жизнь отдал работе, заботе о других, и только на склоне лет осознал, что забыл о личной жизни, не создал семью и теперь остался с проблемами один на один. Тогда надёжной опорой, связующей ниточкой с этим миром становится социальный работник.

Социальный работник сложная профессия, делится Марина Валерьевна. – Нужно обладать такими качествами, как милосердие, человеколюбие, отходчивость, доброта, ответственно относиться к своей работе и уметь слушать своих подопечных. Поэтому среди социальных работников нет случайных людей.

Взамен от пожилых людей, которые состоят на облуживании, М. В. Старинкова получает добрые отзывы и хорошее отношение к себе.

Отвлечься от трудовых будней Марине Валерьевне помогает участие в вокальной группе «Септима». Говорит, что благодаря Зое Егоровне Ковалевой, которая пригласила ее в эту группу, теперь она поет на глинковской сцене и получает от этого удоволь-

Два раза в неделю, после работы, Марина Валерьевна Старинкова приходит в Глинковский культурнопросветительный Центр на репетицию. К каждому празднику стараются подарить зрителям новую песню. А когда люди радуются, это так приятно.

Алеся ГАВРИЛОВА.

КОРОТКО

Администрацией Глинковского округа был проведен электронный аукцион по реконструкции водонапорной башни «Системы централизованного водоснабжения» и водонапорной сети в селе Глинка в районе ПМК, по итогам которого определилась фирма-подрядчик ООО «СМАР-ТЭКОСТРОЙ».

Глава Глинковского муниципального округа Евгений Владимирович Кожухов совместно со своим заместителем Алексеем Михайловичем Кузнецовым провели рабочую встречу с представителями подрядной организации Киселевым Алексеем Алексеевичем и Косьяновым Сергеем Игоревичем. В ходе встречи обсудили общие вопросы реализации проекта, ход проводимых работ, а также обозначили четкие временные границы реализации проекта.

В зале заседаний Администрации округа состоялось 9-е заседание Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва под председательством Людмилы Петровны Зуевой. На заседании также присутствовал Глава Глинковского муниципального округа Евгений Владимирович Кожухов.

В повестке дня был включен отчет начальника пункта полиции по Глинковскому округу Василия Михайловича Ковалева.

В ходе зпседания депутатами были внесены изменения в ряд ранее принятых решений

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Милые женщины. дорогие смолянки!

От всей души поздравляю вас с самым ярким весенним праздником - Международным женским днем!

Все самое прекрасное и великое в жизни связано с вами.

Вы – источники вдохновения, света, счастья и красоты. Рядом с вами всегда любовь, нежность и энергия.

Нам, мужчинам, вы даете силы, уверенность в себе и колоссальную мотивацию двигаться вперед – к успеху и победам, помогаете достойно справляться с трудностями и достигать целей.

Спасибо вам за тепло, заботу, поддержку! Пусть в вашей жизни будет как можно больше добрых и солнечных дней!

Удачи вам во всем! Будьте счастливы!

В.Н. АНОХИН, Губернатор Смоленской области.

Дорогие женшины!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Международным женским днем!

Этот особенный весенний праздник пронизан уважением и самыми светлыми чувствами к женщинам. Вы приносите в наш мир гармонию и доброту, восхищаете своей жизненной энергией, чуткостью, готовностью вдохновлять на новые дела и свершения.

Именно с представительницами прекрасного пола связаны самые важные ценности: сохранение домашнего уюта, воспитание детей. благополучие в семье. Женщины впечатляют не только своими достижениями в самых различных сферах. но и умением сопереживать, поддерживать всех, кто в этом нуждается. Сегодня теплота ваших сердеи, умение верить и ждать бесценны для наших защитников, мужественно отстаивающих интересы Роди-

Пусть в жизни будет как можно больше поводов для радости, и ваши глаза всегда светятся счастьем! Желаю крепкого здоровья, мира и душевного тепла!

и.в. ляхов, Председатель Смоленской областной Думы.

Дорогие женшины!

Сердечно поздравляем вас с Международным женским Днём – 8 Марта!

Благодаря вам остаются незыблемыми наши вечные ценности: любовь, семья, верность. Вы храните семейный очаг. воспитываете детей, добиваетесь успехов в профессиональной и общественной деятельности. Вы вдохновляете мужчин, на подвиги, на достойные дела, на творче-

В этот праздничный день вы услышите немало добрых и тёплых слов – и ни одно из них не будет преувеличением. Поверьте, что ваши близкие искренне ценят вас за вашу поддержку, нежность и забо-

От всей души желаем вам отличного весеннего настроения, приятных сюрпризов от любимых и близких, исполнения жела-

Крепкого вам здоровья, счастья, жизненной энергии и неувядаемой красоты! Глава муниципального образования

«Глинковский муниципальный округ» Е.В. КОЖУХОВ. Председатель Глинковского окружного Совета депутатов Л.П. ЗУЕВА.

НЕОТРАЗИМЫЕ

Прекрасно жить в согласии с душой,

Когда единственная есть отрада. Ведь вдохновляемся все красотой Любимых, что по жизни с[;] нами рядом. Неотразимые, как и любовь, И словно блоковские Незнакомки С улыбкой царской нас встречают вновь Нам Богом данные на век девчонки. О, без подруг не обрести себя Ведь в кажбой столько шедрости сердечной.

От чистого вселенского огня Рождаются любовь и человечность. И часто, как награда для двоих, Нам на пути к вершинам звездной жизни. От рока сберегая каждый миг, Во славу общей Матери-Отчизны. Пусть праздник нежности – 8 марта Нам с каждым годом

все сильней сближает, И пусть повсюду, в качестве подарков, Букеты чувств на счастье расцветают Михаил КОЗЛОВ.



ПОЗИЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА



ПРОГРАММА МАТКАПИТА-ЛА ПРОДЛЕНА

Президент РФ Владимир Путин подписал закон о продлении программы материнского (семейного) капитала до 31 декабря 2030 года.

Ранее она действовала до конца 2026 года. В сопроводительных материалах указано, что благодаря поправкам около 5 млн семей получат право на материнский капитал в период с 2027 по 2030 год. По предварительным оценкам, реализация документа потребует в указанный временной промежуток дополнительных расходов из бюджета в общем объеме 2,776 трлн рублей.

Материнский капитал – мера государственной поддержки российских семей в рамках национального проекта «Демография». С 2007 года на такую поддержку имели право семьи, в которых родился или был усыновлен второй ребенок, а также любой последующий ребенок, если до этого право на капитал не возникало или не оформлялось.

С 1 января 2020 года материнский капитал выдается при рождении первого ребенка. Его сумма в 2024 году после индексации составляла 630 тыс. рублей на первого ребенка, на второго – 833 тыс. рублей.

Продлить программу маткапитала до конца 2030 года поручил президент РФ Владимир Путин по итогам послания Федеральному собранию.

ЗАПРЕТ ПРОДАЖИ ЭНЕРГЕТИКОВ ДЕТЯМ

В России вступил в силу закон о запрете продажи энергетиков детям.

Соответствующий документ подписал президент РФ Владимир Путин.

Согласно закону, продавец обязан отказать покупателю в продаже энергетиков, если в отношении возраста покупателя есть сомнения и позволяющий установить его документ не представлен.

Председатель Госдумы Вячеслав Володин ранее указывал, что среди молодежи каждый второй потребляет энергетики. По его словам, вред таких напитков доказан врачами — энергетики повышают риск гипертонии, развития ишемической болезни сердца, диабета и других заболеваний.

Российские регионы смогут сами устанавливать перечень объектов, где запрещена продажа тонизирующих напитков, а также ограничения времени и мест их продажи.

По материалам ТАСС

ИТОГИ РАБОЧЕЙ НЕДЕЛИ ГУБЕРНАТОРА

СОЦИАЛЬНАЯ НАПРАВЛЕННОСТЬ БЮДЖЕТА

На очередном заседании правительства области обсудили исполнение регионального бюджета за 2024 год. Объем доходов составил рекордные 98 млрд рублей – это на 11 млрд больше, чем в предыдущем году.

Расходы исполнены в сумме почти 90 млрд рублей, что тоже рекорд. Из них больше половины направлены на здравоохранение, образование и социальную сферу.

Василий Анохин заверил: «Будем и дальше твёрдо придерживаться ключевых принципов — это социальная направленность бюджета и развитие инфраструктуры».

«Вижу и слышу обратную связь от жителей – люди видят изменения, для меня это главный показатель нашей работы. По-прежнему ставлю задачу серьезное внимание уделять и качеству – это касается проектов по строительству, контролю, благоустройству и других. Буду держать на контроле», – подчеркнул губернатор.

В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

Во время рабочей встречи с новым начальником Смоленской таможни Николаем Новиковым обсудили вопросы стимулирования роста товарооборота, особенно в рамках всестороннего партнёрства с Беларусью.

«Будем укреплять сотрудничество, помогая смоленским экспортёрам в поставках их продукции. Ещё одна важная договоренность — передавать конфискованную таможней продукцию по запросу наших волонтёрских организаций бойцам на фронт, а также в военные госпитали», — прокомментировал Василий Анохин.

Также на прошлой неделе глава региона вместе с председателем Федерации Независимых Профсоюзов России Сергеем Черногаевым принял участие в 29-й отчётно-выборной конференции областного объединения организаций профессиональных союзов, которые сегодня объединяют почти 60 тысяч участников.

Губернатор предложил профсоюзам активно включиться в подготовку празднования юбилея Великой Победы.

ПОРЯДОК В МУНИЦИПАЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ

На очередном заседании областной Думы депутаты поддержали пакет инициатив в сфере пассажирских перевозок.

Как отметил Василий Анохин, их ключевая цель – сделать для смолян поездки в общественном транспорте более безопасными и комфортными. Нововведения начнут действовать с 1 сентября.

Главное о принятых законах. Автобусы на муниципальных и межмуниципальных маршрутах должны быть:

 подключены к системе спутниковой навигации и передавать в онлайн-режиме информацию о местоположении транспорта;

– оборудованы для перевозок людей с ограничениями по здоровью, системами климат-контроля, электронным табло, устройствами для безналичной оплаты.

Также закон обязывает перевозчиков соблюдать расписание движения автобусов, не позволяет «перебрасывать» транспорт с менее выгодных маршрутов на более выгодные. А при намерении повысить стоимость проезда за 15 дней уведомить об этом муниципальную администрацию, которая проверит обоснованность такого решения.

РЕГИОНУ НУЖНЫ СПЕЦИАЛИСТЫ

На прошлой неделе Василий Анохин выступил на совещании по вопросам подготовки рабочих кадров под председательством вицепремьера Татьяны Голиковой.

Глава региона предложил рассмотреть на федеральном уровне возможность введения преференций как для абитуриентов при поступлении на целевое обучение по программам среднего профессионального образования, так и для предприятий реального сектора экономики, выступающих заказчиками целевого обучения.

Также губернатор уверен, что необходи-

мо продолжать укреплять материальнотехническую базу колледжей и техникумов при поддержке предприятий и федерального проекта «Профессионалитет», открывать образовательные кластеры, что является эффективным способом организации профессиональной подготовки будущих работников. К слову, до конца года в нашей области уже будут работать 5 таких объединений — строительства, медицины, машиностроения, сельского хозяйства и химической промышленности.

«Наша команда комплексно работает в этом направлении — используем возможности целевого обучения, вводим меры поддержки «целевиков» и молодых специалистов, взаимодействуем с предприятиями. По итогам приемной кампании прошлого года Смоленская область — в числе общероссийских лидеров по количеству заключенных договоров целевого обучения по программам среднего профобразования», — отметил губернатор.

БЕЗ ЛИШНЕЙ БЮРОКРАТИИ

В регионе упростили получение «Подарка новорожденному». Теперь набор вещей для ухода за малышом родители получают сразу при выписке из роддома.

Раньше нужно было предъявлять свидетельство о рождении из ЗАГСа в социальное или медучреждение по месту жительства. Люди жаловались губернатору в социальных сетях, что это неудобно.

Региональная социальная программа была запущена в начале этого года. Набор полагается каждой смоленской семье, в которой с 1 января 2025 года родился ребёнок. Более 450 семей уже получили такие подарки. В набор входят 28 предметов — памперсы, комбинезоны, носочки, пеленки, подгузники, детская одежда и другие необходимые вещи.

СТРОИМ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Под председательством Василия Анохина состоялось очередное заседание штаба по строительству. Целый ряд крупных объектов сейчас в работе.

Благодаря решению президента Владимира Путина начинается масштабное обновление областной клинической пси-

хиатрической больницы. Будет построен дополнительный корпус на 600 коек, а также проведена основательная реконструкция имеющихся зданий. Сейчас ведётся разработка проектно-сметной документации.

Завершено строительство онкологического диспансера в Смоленске. Ведется установка и монтаж медицинского оборудования.

В этом году закончится долгострой с более чем 10-летней историей — строительство детского оздоровительного лагеря «Орлёнок» в Красном Бору. В настоящее время там ведутся внутренние работы и обустройство инженерных сетей. Лагерь будет соответствовать всем современным требованиям. «Ждем с нетерпением, когда сюда приедут наши ребята на первую смену», — сказал Василий Анохин.

Реализация ждет ряд объектов и в сфере ЖКХ, в жилищном строительстве: «Вводим новое жилье по программе Комплексного развития сельских территорий. Все это делает жизнь в наших городах и селах более удобной, комфортной, привлекательной для людей. Для этого работаем», — прокомментировал губернатор.

ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Смоленские школьники и студенты все активнее присоединяются к движениям профессионалов. Уже третий год одной из таких точек притяжения становится региональный этап чемпионата «Профессионалы».

Василий Анохин встретился с участниками на площадке Смоленской академии градостроительства и архитектуры, где талантливые ребята сражаются за место в финале.

«Увидел, насколько умело они держат в руках инструмент и как ответственно выполняют задания. Атмосфера заряжена их энергетикой», – поделился эмоциями Василий Анохин.

Всего участвуют 204 конкурсанта по 38 различным компетенциям — от деревообработки до сварочных работ. Оценивают их более 350 профильных экспертов на 15 площадках Смоленска и области. Также в рамках чемпионата проходят круглые столы, мастер-классы, презентации от экспертов по развитию навыков.





МИР ПРОФЕССИЙ

ОНИ ДАРЯТ ЗАБОТУ И ВНИМАНИЕ



БЫТЬ НУЖНЫМ ЛЮДЯМ – НЕПРОСТАЯ РАБОТА

Сложная аббревиатура СОГБУ «Ельнинский . КЦСОН», за которой скрывается название такого учреждения, как Центр социального обслуживания населения. давно уже никого не смущает. Все знают, что здесь дарят тепло, внимание и заботу людям. нуждающимся в помощи. Социальная работа уникальная профессия, которая несет в себе не только помощь конкретным людям, а также подает пример гуманного отношения к человеку. Вклад социального работника в жизнь общества велик и бесценен. Все это не может не вызвать большого уважения к деятельности социального работника.

Каждый человек в своей жизни сталкивается с трудностями. Не всем удается преодолеть их самостоятельно. В таких случаях на помощь готовы прийти сотрудники этого учреждения. У нас в округе это сотрудники отделения социального обслуживания на дому №3 село Глинка и Глинковский район, заведующей которым является Валентина Ивановна Никонова. Недавно мы попросили Валентину Ивановну ответить на несколько вопросов, касающихся работы.

– Валентина Ивановна, каковы функции Комплексного центра социального обслуживания населения в Глинковском районе?

– Наш центр оказывает гражданам постоянную. периодическую и разовую помощь, в том числе срочную помощь, в целях улучшения условий их жизни и расширения возможностей самостоятельно обеспечивать свои жизненные потребности. Каждый вторник я провожу пятиминутку с соцработниками из села Глинка и Глинковского района. Соцработники рассказывают мне в чем нуждаются наши клиенты, которые находятся на обслуживании. У каждого клиента имеется индивидуальная программа. В этой программе записаны услуги, которые они могут выбрать.

В настоящий момент мы

работаем исходя из полуторной величины прожиточного минимума (22 тысячи шестьсот сорок семь рублей). Что это значит? Если у пенсионера доход больше, чем ежемесячный минимум, то этот клиент у нас в отделе находится на платном обслуживании, если меньше – на бесплатном.

С 1 февраля 2025 года, все имеющие статус узника, поставлены на бесплатное обслуживание. На данный момент у нас в отделе на обслуживании четыре малолетних узника периода Великой Отечественной войны. На сегодняшний день сотрудниками нашего отделения обслуживается 128 человек.

- Кто может обратиться к вам за помощью?

- Граждане пожилого возраста и инвалиды, многодетные семьи и все, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

- В чем заключается работа отделения социального обслуживания на **дому?**– Основной целью рабо-

ты коллектива отделения является максимально возможное продление пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов в привычной, домашней среде. Их обслуживание осуществляют социальные работники. Они оказывают социально-бытовые, социально-медицинские (сопровождение в медицинское учреждение, содействие в обеспечении лекарственными препаратами, систематическое наблюдение за состоянием). санитарно-гигиенические. социально-психологические (соцработники проводят беседы, вручают памятки по заболеваниям), занимаются восстановлением документов. Оказывают иные услуги, входящие в перечень гарантированных государством социальных услуг, а также, по желанию получателя, им могут предоставляться дополнительные услуги.

На одного соцработника приходится до восьми подопечных. Два-три раза в неделю соцработник приходит и покупает продукты питания, медикаменты,

убирает комнаты, в случае надобности – готовит, а также оказывает другие виды помощи. Также стараются оказать психологическую помощь пожилым людям, ведь многие из них нуждаются в ней. Даже просто поговорить откровенно и по душам, многое для них значит.

Конечно. помогаем справляться с бытовыми трудностями. Наш сотрудник Александр Александрович Корягин помогает зимой почистить снег, отремонтировать забор и многое другое.

В 2024 году, по заявкам, бесплатно заказывали дрова. Такую помощь получили Антонина Ивановна Демина, Анатолий Григорьевич Екиненков, Наталья Захаровна Тимофеева, Раиса Викторовна Мигачева, Любовь Ивановна Иванютина, Галина Петровна Солдатова, Надежда Александровна Курильщик, Надежда Ивановна Богомолова, Александр Николаевич Амазаев, Сергей Константинович Андреев, Мария Петровна Моисеева, Николай Иванович Богачев и другие.

В конце ноября жители Глинковского района, из-за мокрого снега и сильного ветра, остались без электрической энергии, а значит и без воды. Мы вместе с сотрудниками отделения социального обслуживания населения по Глинке и Глинковскому району набирали бочки воды и развозили по деревням, в которых живут наши подопечные, а также тем, кто нуждался в такой помощи.

На сегодняшний день в составе нашего отделения трудится 17 человек. Это Наталья Николаевна Конкина обслуживает одиноких пожилых людей в деревнях Беззаботы и Ивонино; Анна Ивановна Парфенова (деревня Березкино); Наталья Георгиевна Максимова (деревни Тимошено и Ромоданово); Елена Григорьевна Хатрусова (деревня Белый Холм); Людмила Олеговна Румянцева (деревня Болтутино); Татьяна Ивановна Астапенкова, Ирина Ивановна Александренкова, Анна Александровна Шабалина (деревня Добромино). Юлия Ивановна Новосельцева и Татьяна Павловна Карасева – обслуживают пожилых людей в деревне Дубосище. В селе Глинка обслуживанием на дому занимаются Любовь Михайловна Левченко, Жанна Олеговна Косарева, Татьяна Васильевна Переходцева, Людмила Иванова Аксенова, Марина Валерьевна Старинкова, Анжелика Валерьевна Кузько, Наталья Владимировна Кузько.

- Валентина Ивановна, куда обращаться пенсионерам, которым необходима помощь социального работника?

– Все просто. Достаточно нам позвонить. Мы записываем адрес, высылаем комиссию, составляем акт обследования, собираем пакет документов на основании этого акта. И все – человек уже под нашей опекой.

- Но вы не ограничиваетесь чисто бытовой помо-

– Часто мы заботимся еще и о хорошем настроении, стараемся дарить приятные эмоции нашим подопечным. На профессиональном языке мы называем это «технологиями». Мы используем следующие технологии: «Мелодии нашей юности», где вместе с подопечными поем песни под баян, сама им аккомпанирую. Это всегда поднимает настроение нашим уважаемым ветеранам. Еще одной популярной технологией, применяемой нами, является «ретротерапия». Мы вместе с . нашими подопечными смотрим альбомы. В ходе таких просмотров ветераны вспоминают годы молодости, рассказывают о своей жизни

Еще наши соцработники учат красиво повязывать платок, проводят занятия в рамках технологии «социальные танцы для людей старшего поколения».

– Валентина Ивановна, спасибо за беседу. Так как газета выходит накануне праздника, не могу не спросить о том, чтобы вы хотели пожелать жительницам Глинковского района?

– Жизнь есть жизнь, и каждый человек может попасть в трудную жизненную ситуацию. Хочу обратиться ко всем жителям села. Давайте будем друг к другу более человечными, более внимательными, более вежливыми. Не оставайтесь равнодушными к проблемам людей, находящихся рядом с вами. А мы всегда рады помочь. Поздравляю женщин с прекрасным весенним женским днем – с 8 марта.



В ПРОФЕССИЮ - ПО ЗОВУ ДУШИ

Наталья Николаевна Конкина в должности социального работника трудится уже пять лет. Ее зона обслуживания деревни Ивонино и Беззаботы. До прихода в отдел Наталья Николаевна более двадиати лет проработала в Ивонинской школе учителем начальных клас-COB.

Придя в социальную сферу, она достаточно быстро нашла общий язык с гражданами, находящимися на социальном обслуживании, быстро достигла с ними взаимопонимания. На данный момент Наталья Николаевна обслуживает восемь человек.

- Самой старшей моей подопечной 95 лет. Есть у меня на обслуживании и семейная пара. Чаще всего под нашей опекой находятся люди одинокие, не имеющие близких родственников, - рассказала Наталья Николаевна.

В своей работе Н.Н. Конкина применяет индивидуальный подход, учитывая состояние здоровья и привычки каждого из своих ветеранов. Её подопечные – удивительные, интересные люди, со своей жизненной историей и судьбой. Она обращает

внимание на любую, даже незначительную, проблему возникающую у них, и добивается успешного ее решения.

В данный момент в деревне закрыли почтовое отделение, а это значит, что соцработнику приходится с платежами за коммунальные услуги приезжать в Глинку. Автолавка тоже приезжает только два раза в неделю. Да и договориться о доставке топлива пожилым людям непросто. Наталья Николаевна помогает, находит людей, которые соглашаются привезти дрова. Проблем много, но соцработник справляется.

Заслужить доверие у представителей старшего поколения порой очень непросто, но ей удается подобрать ключик к сердцу каждого.

По мнению Натальи Николаевны, социальным работником может быть только тот человек, который способен сопереживать людям, оказавшимся в силу каких-либо жизненных обстоятельств один на один со своими проблемами, умеет вовремя прийти к ним на помощь, найти добрые, утешительные

— Конечно же, мы не в состоянии заменить подопечным их детей. внуков. но сделать их старость хоть чуточку легче, светлее и счастливее — это и есть наша работа, — говорит Наталья Николаевна Конкина.

А главной оценкой ее работы являются добрые отзывы и спова благодарности от получателей социальных услуг. И еще одно дополнение к сказанному, Наталье Нико-лаевне в работе постоянно помогает ее супруг Владимир Александрович. Вместе с ним они привозят из Глинки продукты, медикаменты и многое другое. Кстати, Владимир Александрович делает это добровольно, в качестве помощи жене. Так что соцработа это еще и дело семейное.

Алеся ГАВРИЛОВА.



ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

«ДОРОГОЙ ПАМЯТИ» – ДОРОГОЙ ДОБЛЕСТИ И СЛАВЫ



У нас есть еще одна замечательная возможность рассказать о женщинах, которые вот уже на протяжении двух лет плетут маскировочные сети для защиты наших бойцов в зоне специальной военной операции. А поводом для этого стало очень приятное событие. Замечательный подарок к Международному женскому Дню нашим активисткам сделала депутат Смолеской областной Думы от партии «Единая Россия» Елена Николаевна Гераськова, которая организовала поездку в Парк Патриот, что находится в Подмосковной Кубинке.

Елена Николаевна объединила в этот день единомышленников из Глинковского и Ельнинского районов. Всего на экскурсию в музейный комплекс отправилось более 30 человек из двух соседних муниципальных образований. Приятно, что поддержали Елену Николаевну и Администрации округов. Так, Глава Глинковского округа, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Евгений Владимирович Кожухов выделил транспорт до экскурсионного автобуса, который ждал в городе Ельне. Спасибо, огромное всем, кто сделал эту поездку возможной. Но об экскурсии немного позже. Прежде хочется сказать о ее участницах.

Наших глинковских женщин, которые, не рассчитывая на почести, ежедневно занимаются очень нужной работой, объединил Глинковский культурно-просветительный Центр. Именно здесь они развернули свой основной «цех» по производству сетей. Постоянно, в свободное время, приходят сюда Зоя Егоровна Ковалева, Ольга Игоревна Фурцева, Татьяна Сергеевна Бет-

ремеева, Людмила Петровна Зуева, Наталья Владимировна Петухова, Татьяна Евгеньевна Романчук, Светлана Петровна Иновенкова, Валентина Викторовна Сухарева, Людмила Михайловна Бароненкова, Лидия Ивановна Федосеенкова, Светлана Анатольевна Банченкова, Галина Ивановна Ыклымова. Недавно присоединились к волонтерам Валентина Ивановна Кротова, Маргарита Михайловна Кожекина и Надежда Николаевна Иванова. Это люди самых разных профессий и возраста. Среди волонтеров есть учителя, работники культуры, пенсионеры и депутаты Глинковского окружного Совета депутатов. Все люди достаточно занятые, но, несмотря на это, они находят время для общего большого и очень полезного дела. Нужны и еще рабочие руки для плетения сетей и каждый, у кого есть свободное время, может присоединиться и внести свой вклад в общее дело. Нужна волонтерам и помощь другого рода. Так, водители транспортного отдела Администрации Глинковского округа постоянно оказывают помощь в доставке материалов для сетей и других вопросах. Работники Глинковского Центра тоже приходят на помощь в случае необходимости.

Сегодня наших женщин-волонтеров можно назвать настоящими мастерицами своего дела, которые за два года смогли не только освоить плетение всевозможных разновидностей маскировочных сетей, но и смогли наладить поставки нужного им материала. А ведь первое время им приходилось «кидать клич» и просить односельчан принести ненужные вещи подходящего цвета, которые потом резали на ленточки и заплетали в сети. Из

цельных кусков ткани, которые им поставляют сегодня, это делать куда быстрее. Сейчас у каж-

дого свой участок работы.
В этой поездке ельнинские и глинковские волонтеры еще и обменивались опытом, рассказывая о возможных вариантах помощи нашим бойцам. Так глинковские женщины, а большинство из них еще и активные участницы художественной самодеятельности, вполне могут поделиться опытом в организации благотворительных концертов. В Глинковском Центре много раз, во время показа праздничных программ, велся сбор различной гуманитарной помощи – от денежных средств до вещей и продуктов. Все это потом отправлялось на фронт.

Разве мог не вызвать интерес опыт учителя начальных классов Ельни́нской школы №2 Нины Петровны Ананьевой, которая вместе со своими учащимися освоила изготовление «сухого душа» для бойцов. Очень нужная и полезная вешь – так оценили военные придумку ельнинцев. А сколько писем было написано школьниками из города Воинской славы, сколько гуманитарной помощи собрано. При этом гуманитарную помощь там собирают в Домах культуры, школах и даже парикмахерской. Да простят меня ельнинские женщины, что перечислить всех поименно, нет невозможности. Все они огромные молодцы, приближающие своей вопонтерской деятельностью долгожданный миг победы. И даже в Кубинку они отправились не просто так, а имея при себе маскировочные сети для передачи военным.

Поездка в Парк Патриотов стала для всех женщин-волонтеров лучшим подарком, который они

только могли получить накануне главного женского праздника. Музейно-храмовый комплекс Вооруженных Сил Российской Федерации поражает своим величием. Ему нет равных по масштабам и полноте раскрытия темы — Великая Отечественная война и защита Отечества во все времена

Для многих знакомство с комплексом началось с посещения Главного храма Вооруженных сил, который, был воздвигнут в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, а также в честь ратных подвигов русского народа во всех войнах. Главный храм Вооруженных сил является патриаршим собором и состоит из двух храмов: Нижний храм — освящен в честь святого Равноапостольного Великого князя Владимира и Верхний храм — во имя Воскресения Христова.

Храм производит неизгладимое впечатление, удивляет его размах. Это, наверное одно из самых красивых мест Подмосковья. Но самое главное, что все здесь: роспись, мозаика, иконы, посвящено главной теме - нашим воинам, грудью встававших на зашиту Отечества с древних времен и до наших дней. Впечатляющее, грандиозное сооружение, которое является произведением архитектуры и многих видов искусства. Если говорить коротко. то под его сводами завораживает дух. Достойное место для совершения молитвы о тех. кто выбрал делом своей жизни защиту Отечества.

Невероятное впечатление на всех участников этой поездки произвел и колокольный концерт. Трудно передать то

ощущение, когда ритмичный колокольный звон буквально проникает в душу, очищает мысли и завораживает. Просто океан чарующих звуков.

Одна из прихожанок, которая встретилась нам возле храма во время колокольного концерта, посоветовала слушать звуки, раскрыв навстречу им ладони, и мысленно молясь за Россию, за близких, за себя. Многие именно так и поступили.

Возьму на себя смелость сказать о том, что самым большим потрясением для участников поездки стало посещение музейного комплекса «Дорога Памяти. 1418 шагов к Победе».

Хочется низко поклониться тем, кто задумал и осуществил этот проект. Проделана колоссальная работы, не просто раскрывающая каждый день войны, но и способная заставить прочувствовать боль утрат, горечь отступлений, радость побед.

Забегая вперед, приведу мнение Людмилы Петровны Зуевой, которая отметила: «Эта поездка и, особенно посещение музейного комплекса «1418 шагов к Победе», произвело огромное впечатление. Трудно передать словами все, что здесь чувствуешь и понимаешь. Но одного дня недостаточно, чтобы посмотреть всё — сюда нужно приезжать на более длительный срок. В этом музее воедино слилось все: богатый исторический материал; новые технологии, которые производят ощущение реальности; подлинные экспонаты и многое другое».

Действительно, ужас охватывает каждого посетителя, при переходе из зала, повествующего о последнем мирном дне к началу войны. Страх, боль, растерянность чувствуешь наступая на стеклянный пол под которым разбросаны вещи вперемешку с осколками снарядов. Как не пробежать «мурашкам» по телу, когда ты буквально оказываешься во фронтовом госпитале, где идет спасение раненого. Благодаря современным технологиям (голограмме) все происходит будто на самом деле. Полное погружение в реальные события.

Здесь в залах, буквально в толпе посетителей можно «наткнуться» на беженцев, наспех собравших чемоданы; на летчиков, вернувшихся с боевого вылета... Музейный комплекс раскрывает все стороны жизни в период Великой Отечественной войны. А с помощью интерактивных панелей можно найти данные обо всех участниках войны. Трудно передать чувства, которые охватывают каждого, кто находит в этом огромном море информации данные о своем деде, прадеде, в память о котором можно зажечь виртуальную свечу памяти. Многим участникам этой поездки это удалось.

Наверное, нет другого такого места, которое настолько полно может погрузить в атмосферу войны. Но обо всем не рассказать – это нужно увидеть, прочувствовать, осмыслить.

Парк Патриот способен удивить многим: уникальным материалом, собранным воедино; масштабом проделанной работы; полным погружением в события; обширной территорией; реконструкцией отдельных военных эпизодов и многим-многим другим, — отметила участница поездки Людмила Алексеевна Бетремеева.

От имени всех участников поездки хочется сказать огромное спасибо организаторам — фракции партии «Единая Россия» Смоленской областной Думы, депутату Смолоблдумы Елене Николаевне Гераськовой, за бесценный подарок, сделанный нашим женщинамволонтерам в Год Защитника Отечества и год 80-летнего юбилея Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.

ПРАЗДНИКИ

ЗИМУ ДРУЖНО ПРОВОЖАЛИ







Прошедшее воскресенье, которое согласно масленичным традициям принято называть Святым или Прощеным, глинковцам запомнится не только пушистым снежком, который то и дело кружил в воздухе, превращаясь в лужи под ногами, но и веселыми гуляньями, развернувши-

мися на площади у Глинковского культурнопросветительного Центра.

Каждого, кому хотелось, веселиться, петь и плясать, пробовать свою удаль и ловкость, работники культуры приглашали на самый добрый, самый веселый праздник проводов русской зимы, который в этом году получил название «Масленицу гуляем зиму провожаем».

Не успели часы пробить полдень, как на площади появились главные герои веселья — Скоморохи, Коробейники, Ряженые...

В этот день глинковцев призывали оставить заботы и вместе со всеми петь и плясать от души. Народный коллектив фольклорный ансамбль «Венчик» своей звонкой песней оповестил всех собравшихся о том, что «Пришла к нам Масленица».

А потом прямо на глазах зрителей встретились две главные героини масленичных гуляний Зима Снежная и Масленица-Блинница. Скоро и тради-

ционное чучело, символизирующее зимнюю стужу, было водружено на положенное место. Но до того момента, как оно сгорит на глазах всех участников праздника, еще далеко. Ведь, пока не рассказано о каждом дне Масляничной недели, не проведены все игры и конкурсы, не отведаны блины и пироги, не хожено в хороводах. Но на то он и праздник, чтоб все это действо развернулось на глазах зрителей.

С появлением на плошади Масленицы, с главным символа праздника - блинами, трудно не поверить одному из Скоморохов, воскликнувшему про то, что блины на празднике не простые, а с начинками! В одном богатство, во втором — удача, в третьем — здоровье, в четвертом — счастье, в пятом - красота! Угощения, пироги да булочки, чай да пряники, тоже можно было отведать прямо на площади. Их предлагали как работники столовой Починковского райпо, так и работники культуры. Не скупились на сладкие конфеты и коробейники. А уж участники традиционных масленичных забав могли

получить их за свою силу и ловкость.

Ведущие гуляний предлагали всем желающим испытать себя в таких забавах, как игра «Заплети косу из лент». Ох, не просто было командам участников, не выпуская, каждый свою ленту из рук, доплести до конца красивую косу. Но старание и смекалка помогли им справиться с этой задачей.

Захватил, заворожил и традиционный бой подушками. Здесь в силе и ловкости сходились и самые юные, и люди постарше. Пострадавших и проигравших не было, а вот озорства и веселья – хоть отбавляй.

«Эх, забыли мы про то, как дрова пилить и воду на коромысле носить», — мог воскликнуть кто-то из нас до этого праздника. Оказывается, не забыли и именно это подтвердили следующие праздничные забавы. Объединившись в пары, ловкие пильщики, при помощи пилы-двуручки ловко отпиливали березовые чурки от целых бревен. Да и воду на коромысле, команды донесли, не расплескав. Вот такие у нас глинковцы — ловкие да умелые. Какая ж Русская зима без лыжных состязаний. Что тут

Какая ж Русская зима без лыжных состязаний. Что тут особенного, скажите вы! А вы пробовали на одной паре лыж втроем ходить? А участники соревнований делали это мастерски, за что тоже были отмечены сладкими призами. Свои конфеты от Скоморохов получили и участники бега в мешках.

Были и чисто масленичные забавы. Скажем, эстафета «Испеки блины». Вот уж где участникам пришлось попотеть. Не каждому удается пробежать «с блином на сковородке», не уронив его на землю. Но команды смельчаков свою дистанцию прошли достойно и при том почти одновременно.

А уж про перетягивание каната и говорить нечего. Без этой забавы ни одна Масленица не обходится. Как оказалось, желающих силу свою показать, было, ой, как много. Здесь все было всерьез, своих позиций никто сдавать не хотел. Радовались, когда тянули за собой противоположный конец с многочисленными соперниками. А болельщики подбадривали, хлопали и громкими возгласами вдохновляли своих.

Могли желающие еще и из огромной рогатки пострелять, и в снежки поиграть. А самые маленькие еще и на качелях-каруселях катались. Даже несмотря на то, что пробираться к ним нужно было по свежевыпавшему снежку.

Сколько интересного, через игры и забавы, рассказы ведущих, узнали присутствующие о каждом из дней Масляной недели. Ведь все праздничное действо сопровождалось увлекательными рассказами о наших традициях и обычаях, связанных с Масленицей.

Радостным событием стало для участников праздника появление главной его героини – Весны. А вот и финальный аккорд задорного и веселого праздника – сожжение чучела Зимы, с которым уйдут прочь вьюги и метели, проблемы и болезни.

А после этого можно стать в дружный хоровод и поводить его на радость себе и всем присутствующим. Именно этим большим, дружным хороводом и завершился праздник.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.

ВАЖНО



Уважаемые смоляне! Ещё раз напоминаем о том, что нужно делать при обнаружении БПЛА.



Если вы дома

Отойдите от окон, перейдите в помещение без окон



В момент пролета БПЛА

- Не используйте мобильные телефоны и другие средства радиосвязи
- Не ведите видеосъёмку
- Не выкладывайте информацию в социальные сети
- Не пересылайте недостоверную информацию



Если вы на улице

Зайдите в ближайшее здание, в паркинг или подземный переход. При невозможности - укройтесь под деревьями



Если вы в транспорте

По возможности остановитесь, выйдите и укройтесь в безопасном месте (ближайшее здание, паркинг, подземный переход)

При обнаружении упавшего БПЛА

Не подходите к обломкам БПЛА и не трогайте их. Отойдите на безопасное расстояние

Сообщите о месте падения БПЛА или его обломков по телефону -

112

Оперативный штаб Смоленской области

вания.

пятисот рублей.

Из вышеизложенного следует, что родители или иные законные представи-

тели несовершеннолетне-го, могут быть привлечены

к административной ответственности за непосеще-

ние образовательной орга-

низации без уважительных

причин. Общероссийский

детский телефон доверия 8-800-2000-12. Телефон

дежурной части МО МВД

России «Дорогобужский» 8(48144)4-21-42 A.C. АЛЕКСАНДРЕНКО-

(тел. 8-999-159-05-37)

ВА, Врио ИПДН

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ

Напоминаем, что роди-

Также, ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотрена административная ответственность, неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних, влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до

тели несут ответственность за систематические пропуски уроков ребенком. В соответствии со ст. 63 Семейного кодекса Российской Федерации, родители несут ответствие и развитие своих детей. Родители обязаны обеспечивать получения детьми общего образо-

ПОСОБИЯ

РАЗМЕРЫ ЕЖЕМЕСЯЧНЫХ ДЕНЕЖНЫХ ВЫПЛАТ

на 1 января 2025 года СОСТАВЛЯЮТ:

ЕДВ беременной женщине при сроки беременности не менее 12 недель (СДД- 17556,00)	500 руб.00 коп
ЕДВ кормящей матери до исполнения ребёнку одного	500 руб.00 коп.
года	17
(СДД- 17556,00)	
ЕДВ одному из родителей на каждого совместно	
проживающего с ним ребёнка , рождённого от ВИЧ-	3081 руб.76 коп.
инфицированной матери , до достижения им возраста	
одного года	
(СДД- 17556,00)	
ЕДВ одному из родителей (усыновителей, опекуну) на	
каждого рождённого (усыновлённого, принятого под	
опеку) совместно проживающего с ним ребёнка в	500 руб.00 коп
возрасте от одного года до трёх лет	
(СДД- 17556,00)	
ЕДВ одному из родителей (усыновителей ,опекуну) на	
каждого рождённого (усыновлённого , принятого под	
опеку) совместно проживающего с ним ребёнка,	500 mus 00 man
находящегося на искусственном или смешанном	500 руб.00 коп.
вскармливании, до достижения им возраста одного	
года (СДД- 17556,00) Членам многодетных семей:	
	589 руб.32 коп.
- ЕДВ, осуществляемая каждому родителю (усыновителю)	271 руб.47 коп.
- ЕДВ ,осуществляемая на ребёнка в возрасте до 6 лет	847 руб.20 коп
- ЕДВ ,осуществляемая на ребенка в возрасте до 6 лет	047 py0.20 koli
до 18 л	
Областное государственное единовременное пособие	
при рождении ребёнка (СДД-17556,00)	5000 руб.00 коп.
(OH)-17000,007	5555 p j 5.00 kom.
Областной материнский (семейный) капитал при	
рождении третьего ребёнка в период с 01.01.2025 года	163300 руб. 00 коп.
по 31.12.2025	
ЕДВ на третьего и последующих детей	17029 руб. 00 коп.
(СДД- 43716.00)	17 020 pyo. 00 kom.
(=,-	

ПОДПИСКА

Уважаемые читатели!

Напоминаем вам, что подписку на районную газету «Глинковский вестник» в 2025 году вы можете оформить с любого месяца. Сделать это можно у нас в редакции. Приходите к нам и оформляйте подписку без



и оформляите подписку оез доставки. В этом случае вам придется самим забирать каждый номер газеты у нас в редакции (по пятницам). Стоимость подписки 28 рублей из расчета на 1 месяц. Мы ждем вас!

ПУНКТ ПОЛИЦИИ ИНФОРМИРУЕТ

отчётов перед населением участковых уполномоченных полиции о проделанной работе 2024 года

ГРАФИК

Nº	Дата	Врем	Место	Обслуживаемая территория	Ответственный	Отметка о
участковог о пункта полиции, фамилия и инициалы участковог о уполномоч енного полиции	проведени я отчёта	я прове дения отчет а	проведения отчета	административного участка	от руководства территориальн ого органа МВД России	проведени и отчета. Наличие протокола
ст.УУП майор полиции А.Н. Сенюков	14.03.202	12-00	Здание администра ции с. Глинка, ул. Ленина д.8	Административный участок № 1: с.Глинка: ул. Комсомольская, ул. Победы, ул.70 лет Октября, ул. Базылева, ул. Кооперативная, ул. Парижской Коммуны, ул. Терещенковой, ул. Колхозная, ул. Партизанская, ул. Горького ул. Мелима, ул. Шардина, ул. Шиольная, ул. Глинки, ул. Шардина, ул. Кирасная, ул. Калинина, ул. Никитенкова, пер. Кировский, ул. Зимонина, ул. Гвардейская, ул. 60 лет образования СССР, пер.1-й Мелиоративный; пер.2-й Мелиоративный; пер.2-й Гвардейский, ул. Пролетарская; ул. Октябрьская; пер. Промышленный, ул. Советская; ул. Мелиоративная; пер. Коммунистический; ул. Интернациональная; ул. Озерная; ул. Энергетиков; пер. Смоленский; ул. Мира; ул. Льнозаводская; ул. Новая Буда, д.Новая, д.Петропавловка, д.Новая Буда, д.Новая, д.Петропавловка, д.Новобрыкино, д. Ст.Брыкино, д.Княжье село, д.Казанка, д.Марьино, д.Матренино, д.Совкино, д.Крашнево, д.Иваники, д.Ново-Яковлевичи, д.Яковлевичи, д.Яковлевичи, д.Яковлевичи, д.Яковлевич, д.Ивоо-Яковлевичи, д.Яковлево, д. Клоково.	Начальник ПП по Глинковскому району МО МВД России «Дорогобужски й» майор полиции В.М. Ковалев	
ст.УУП майор полиции А.Н. Сенюков	14.03.202	14-30	д. Добромино, ул. Центральна я д.3	Административный участок № 2 д. Шилово; д.Суборовка; д.Березня; д.Грива; д.Колодези; д.Ердицы; д. Василево; д.Алексеево; д.Клемятино; д. Козлово; д.Ляхово; д. Милеево; д. Орлово; д. Конщино; д. Тимошово; д.Горбово; д.Галеевка; д.Воротнино; д.Бартенево; д.Марьино; д.Дубосище, д. Добромино, д. Ромоданово, д. Рубежики, д. Чанцово, д. Путятино, д. Лейкино, д. Николаевское, д.Монино, д. Новобрыкино, д. ст. Брыкино, д. Тишково, д. Тимошино, д. Марьино, д. Матренино, д. Совкино, д. Крашнево, д. Изаники, д. Новояковлевичи, д. Яковлево, д. Чанцово, Тишково, д. Тимошино	Начальник ПП по Глинковскому району МО МВД России «Дорогобужски й» майор полиции В.М. Ковалев	
УУП капитан полиции А.С Александр енкова	14.03.202	17-00	д. Болтутино, ул. Центральна я д. 27	Административный участок №3 д.Рукино, д.Розовка, д.Корыстино, д.Бердники, д.Березкино, д.Ясенок, д.Ново Ханино, Старо-Ханино, д.Денисово, д.Хатеево, д.Каськово, д.Каменка, д.Озеренск, д.Сивцево, д.Кукуево, д.Ивонино, д.Беззаботы, д.Ст. Буда, д.Нежода, д.Тишово, д.Ляды, д.Панское, д.Рогулино, д.Болтутино.	Начальник ПП по Глинковскому району МО МВД России «Дорогобужски й» майор полиции В.М. Ковалев	

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

19 марта 2025 года в городе Ельня будет осуществлен выезд передвижной регистрационно-экзаменационного пункта по предоставлению государственных услуг.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

Каркас из оцинкованной профтрубы. Две двери, две форточки, ЯКОРЯ для крепления к грунту. Поликарбонат 4 мм с защитой от УФ (ЗАВОД ТЕХНОП- ЛАСТ).

ПРОДАЖА ПОЛИКАРБОНАТА С БЕСПЛАТНОЙ ДОСТАВКОЙ

Также оказываем услугу по ремонту теплиц с предоставлением поликарбоната. Доставка бесплатная. Тел.: 8-950-707-23-36; 8-952-531-56-95.

Реклама.



ООО «Славянский продукт»

ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу:

 – оператора по уходу за животными (з/п – от 65000 руб. до 80000 на руки);

– электрослесаря (от 70000 руб. на руки);

- электрогазосварщика (от 70000 руб. на руки).

Официальное трудоустройство. Медосмотр за счет работодателя. Своевременная выплата заработной платы 2 раза в месяц. Бесплатное питание, доставка до работы и обратно транспортом организации. Предоставление корпоративного жилья. Тел.: 8(48149) 5-64-37; 8-920-320-10-17.

СЛУЖУ РОССИИ

КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИИ В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Хотите служить в армии и получить уникальные возможности и льготы? Присоединяйтесь к Вооруженным Силам России в Смоленской области – это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!

При заключении контракта на территории Смоленской области граждане будут получать 1,2 млн рублей.

В Смоленской области изменена сумма региональной выплаты при заключении гражданами, пребывающим в запасе, контракта с Минобороны России. Она составит 800 тыс. рублей. С учетом федеральной выплаты 400 тыс. руб., теперь общий размер единовременной выплаты — 1,2 млн руб.

Кроме этого, смоляне, которые оказывают содействие в подготовке кандидата к заключению контракта с Минобороны России, могут получить 100 тысяч рублей.

В регионе действует 40 дополнительных мер социальной поддержки для участников СВО и их семей. Социальная поддержка семьям предоставляется бессрочно. Также при заключе-

нии контракта на военную службу есть возможность списания долгов по кредитам до 10 млн рублей.

Подробную информацию можно уточнить в Пункте отбора на военную службу по контракту. Контактная информация:

(г. Смоленск ул. М. Жукова, д. 12/ 2) или по телефонам: 8(4812) 22-15-22; 68-71-45.

Не упустите шанс стать частью команды защитников Родины в одном из самых перспективных регионов России!

Подписать контракт в Смоленской области может каждый, независимо от места жительства.

Защита своего Отечества – это священный долг каждого мужчины и одна из самых достойных профессий.

Возможно именно вас ждут в рядах наших защитников!

Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике, Администрация муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области, Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации» Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район,

с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты. Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta 1@mail.ru

Главный редактор газеты «Глинковский вестник» И.И. Будаченкова.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. **Типография ООО Газета «Авось-ка». Смоленская область. г. Десногорск.** Дата выхода газеты в свет 7 марта 2025 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50 . Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ 137